



第二期非常营销秀圆满结束后,成绩优秀的小报童拿到奖杯和证书。本报记者 马志勇 摄

非常营销秀开州城暑期售报体验活动先河

“小红帽”就是小报童

本报记者 牟张涛

○特别点击

首届非常营销秀活动,两期400余名小报童共售报14万余份。非常营销秀开创州城暑期售报体验活动,“小红帽”成为了德州小报童的代名词。

每年暑假,如何安置孩子让家长焦头烂额,家长上班,把孩子扔在家里,他们疯狂玩电脑看电视,活动量的减少让不少孩子成了小胖墩,不利于孩子的身体健康,而如果让孩子随意到户外玩耍,则存在不小的安全隐患。

营销是就业的热门职业,它能充分提升人的整体素质,

为早日适应社会打下坚实基础。非常营销秀活动的举办让孩子们接受锻炼,过一个充实又有意义的暑假。

活动开始后,不少孩子认为收获丰富,很想上上报纸,谈谈感受。为了让孩子全身心参与到活动当中,本报开设了报童感言、今日之星等栏目。不少孩子说,活动中体会到幸福生

活的来之不易,要更努力地学习文化知识,更好地爱父母。

活动中,记者和孩子们一样坚持了一个月,每天6点到领报点,记者和孩子们以及他们的家长成为朋友。一个月的坚持让记者看到孩子的执着和努力,谁说现在的孩子都是一摔就破的“瓷娃娃”,那只是因为我们没有给孩子们展现的平台。

○特别故事

非常小孩 非常卖力

2011年8月15日早晨,天一直下雨。和其他参加“非常营销秀”的小报童一样,于永惠今天也是冒着雨去领报纸。拿着几份报纸,再把剩下的报纸用雨衣包好,放在妈妈的电动车后座上,于永惠开始了一天的卖报历程。

90份报纸,不是小数目,于永惠还是第一次领这么多报纸。天气原因,再加上报纸较多,到上午8时许,雨衣里还包着20多份报纸,于永惠在路口转了一圈后,转移到了火车站。火车站的客流比较大,于永惠手中的一摞报纸很快就只剩几份了。

每天起个大早卖报纸,看到女儿的认真劲儿,于永惠的妈妈李女士很欣慰,“从参加活动一直到现在,她就没想过休息一天。今天早上下这么大雨,我说休息一天,她不乐意。她卖报的积极性很高,从一开始卖20份,到现在卖90份,进步很大,沟通能力增强了,胆子也大了不少。”



2011年8月15日版样。

清真 The new century hotel
新世纪大酒店
2012州城首届传统清真海鲜

美食节

2012年州城首届传统清真海鲜美食节

活动时间:2012年7月6日至8月6日

★消费凭此宣传单立享8.8折优惠

★大厅就餐立享8.8折优惠,大厅桌桌赠饮啤酒

★单间、大厅凭应届毕业证消费立享8.8折优惠

★零点大厅点海参赠鲍鱼

★零点大厅点鲍鱼赠日月贝

★零点大厅点海蟹赠海螺

值此清真海鲜美食节开幕之际,本酒店本酒店为答谢州城人民的厚爱,特此为莘莘学子推出:

金榜题名宴 同窗聚会宴 感恩谢师宴

隆重推出**烤全羊系列**

婚宴火爆预订中…… (婚宴不参与活动)

最终解释权归本店所有



地址:湖滨中大道1117号国税局路东面(原阳光大厦) 订餐电话:0534—2218888 2285555